
Hrvatska: Tri tisuće Brođana prosvjedovalo radi ruske rafinerije

 
Više od tri tisuće ljudi okupilo se na dosad najmasovnijem prosvjedu za čist zrak, koji je pod
motom “nema predaje” u četvrtak navečer održan u središtu Slavonskog Broda, piše Lokalni
Večernji.
Neposredan povod njihovom okupljanju bili su najnoviji alarmantni podaci o zagađenju zraka
te osma godišnjica početka rada prekosavske Rafinerije nafte u vlasništvu ruskog
Zarubežnjefta. Od tada do danas Brođani su mnogo puta prosvjedovali i pisali peticije, no
godine su prošle, ali ništa se nije promijenilo.
Brođani su na skupu ponovili svoje zahtjeve čijim bi se ispunjenjem, kažu, zauvijek
zaustavilo njihovo trovanje Brođana. Plan modernizacije i plinofikacije Rafinerije mora se,
kažu, završiti do siječnja iduće godine, a cilj je smanjiti onečišćenje u skladu sa standardima
EU. Traže da Vlada u Slavonskom Brodu održi sjednicu na kojoj će ovom gradu dodijeliti
poseban status po pitanju financiranja projekata zaštite okoliša.
JANAF mora osnovati zakladu za djecu oboljelu od malignih bolesti i profit ostvaren
distribucijom nafte u Rafineriju Brod preusmjeriti na njihovo liječenje. Ako se država ogluši
na njihove zahtjeve, Brođani su najavili poduzimanje mjera građanskog neposluha popt
blokade graničnog prijelaza, JANAF-a i ureda Zarubežnjefta, ali i prosvjede pred Vladom te
podnošenje tužbe protiv RH.
Podršku prosvjedu dali su mnoge poznate osobe iz društvenog i političkog života iz cijele
Hrvatske Međutim, niti jedan političar nije dobio priliku govoriti, jer od njih se, rekli su, ne
traže riječi, nego djela. Zanimljivo je kako je podršku Brođanima na određeni način dao i
načelnik bosanskobrodske općine Ilija Jovičić. I on je mišljenja kako se Rafinerija mora
modernizirati i poboljšavati uvjete rada jer samo na taj način može utjecati na smanjeno
onečišćenje zraka. “Bilo bi suludo da imamo različite stavove oko Rafinerije. I mi želimo
ekološki bolje okruženje, ali o tome trebaju razgovarati odgovorni iz država i rafinerije”
rekao je Jovičić.
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